

The world leader in serving science

ACROS ORGANICS B.V.B.A. Janssen Pharmaceuticalaan 3A B-2440 GEEL

BTW BE 451 781 854 Tel. ++32 (0) 14 57 52 11 Fax ++32 (0) 14 59 34 34

CU RÁSPU

September 8th, 2020

DISTRIBUTOR AUTHORIZATION LETTER

Thermo Fisher Scientific is an established and reputable supplier specialized in, among other things, the design, manufacture and sales & marketing of the following chemical brands : Acros Organics, Alfa Aesar, Maybridge, Fisher Chemical and Fisher BioReagents.

Thermo Fisher Scientific is located at Janssen Pharmaceuticalaan 3A, 2440 GEEL, Belgium. Thermo Fisher (Kandel) GmbH is located at Zeppelinstrasse 7 b, 76185 KARLSRUHE, Germany.

With this letter, we hereby confirm that the company named below is the Distributor in the territory of **Moldova** of our above mentioned chemical brands ("Products") and is fully authorized to promote and distribute, to present quotations for tenders on its own behalf; provide sales, and to sign and receive contracts in its own name for tender opportunities.

ECOCHIMIE Ltd. 5/1, Cuza Voda str. 2060MD, Chisinau, Republic of Moldova Tel/fax +373(22)-52-34-32, 52-34-22 infoecochimie@gmail.com

This appointment is valid until *December 31st, 2021.*

This letter is for information purposes only and Thermo Fisher does not grant any rights to Ecochimie Ltd. by the issuance of this letter. Ecochimie Ltd. .authorization is subject to the terms and conditions of the Distributor Agreement by and between the parties.

All offers related to the Products are subject to Thermo Fisher 's latest Terms and Conditions of Sale.

SCIENTIC Fisher (Kandel) GmbH Erlenbachweg 2 76870 Kandel

Sébastien Thomassin Sr. Director, Commercial Operations EMEA, Southeast Asia, Japan & ANZ Laboratory Chemicals

Management System in accordance with the standard

DIN EN ISO 9001:2015

It is hereby confirmed that the company

Thermo Fisher

Thermo Fisher (Kandel) GmbH Erlenbachweg 2 76870 Kandel

including the site:

Zeppelinstraße 7b 76185 Karlsruhe

has fully implemented a management system for the following scope of application:

Trade with chemicals as well as packaging and decanting

Certificate registration no. Date of initial certification:: This certificate is valid until:

110212Q 12.09.2012 11.09.2021

010

Certifying Body date of issue/ start of validity: 12.09.2018

ICG Zertifizierung GmbH Wildparkstraße 3 09247 Chemnitz



International Certification Group

Management System in accordance with the standard

IN accordance with the standard DIN EN ISO 14001:2015

It is hereby confirmed that the company

Thermo Fisher

Thermo Fisher (Kandel) GmbH Erlenbachweg 2 76870 Kandel

including the site:

Zeppelinstraße 7b 76185 Karlsruhe

has fully implemented a management system for the following scope of application:

Trade with chemicals as well as packaging and decanting

Certificate registration no. Date of initial certification:: This certificate is valid until: 110212U 12.09.2012 11.09.2021

Ofe

Certifying Body date of issue/ start of validity: 12.09.2018

ICG Zertifizierung GmbH Wildparkstraße 3 09247 Chemnitz



International Certification Group

Akkreditierungsstelle D-ZM-16001-01-00